



ERRATA

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ EDIÇÃO Nº 2.118 DE 08/03/2021 PÁG. 04.

Retifica-se por incorreção a Portaria n.03/2021 da Fundação de Turismo do Pantanal.

Onde se lê: (...) PORTARIA Nº 03 DE 02 DE MARÇO DE 2021 (...)

Leia-se: (...) RESOLUÇÃO Nº 03 DE 02 DE MARÇO DE 2021 (...)

As demais condições permanecem inalteradas.

Retifica-se por incorreção a Portaria n.04/2021 da Fundação de Turismo do Pantanal.

Onde se lê: (...) PORTARIA Nº 04 DE 02 DE MARÇO DE 2021 (...)

Leia-se: (...) RESOLUÇÃO Nº 04 DE 02 DE MARÇO DE 2021 (...)

As demais condições permanecem inalteradas.

Corumbá, 10 de março de 2021.

Elisângela Sienna da Costa Oliva

Diretora-presidente

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 88e5ce25

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>